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NEG’ MARRONS

Nouvel album en 2013

Issus du collectif Secteur A qui a fait les grandes heures du hip hop à la fin des années 1990, les Neg' Marrons sont les représentants Dancehall du collectif musical de Garges-Sarcelles en banlieue parisienne dont sont issus quelques uns des rappeurs les plus connus : Ministère A.M.E.R, Doc Gynéco, Passi, Stomy Bugsy, Lino, Calbo, MC Janik etc. 
Le groupe Neg’ Marrons se compose à l'origine de Ben-J, Djamatik et Jacky Brown qui est originaire du Cap Vert. Les trois amis grandissent dans le même quartier. Ils se font connaître grâce au titre La monnaie présent sur la bande originale du film Raï de Thomas Gilou sorti en 1995.
Leur premier album sorti en 1997 s'intitule Rue Case Nègres, d’après le film réalisé par Euzhan Palcy, et se vend à plus de 120 000 exemplaires. Cet album est enregistré à Londres avec une section rythmique jamaïquaine. 
Suite à ce succès, Jacky et Ben-J développent avec Pit Baccardi, Patou et Stéphane le label Première Classe et sortent une compilation du même nom en 1998. 
Les Neg' Marrons reviennent en l'an 2000 avec l'album Le Bilan, qui se vend à plus de 200 000 exemplaires, mais seuls Jacky et Ben-J interviennent sur ce disque. 
En 2002 le groupe participe à la première édition d'Urban Peace, le plus grand concert Rap/R&B français qui regroupe les plus grands artistes de ces styles au Stade de France. 
En 2003 ils sortent un troisième album enregistré dans les plus mythiques studios de Kingston: Héritage. Lors de cette première aventure jamaïquaine, ils collaborent avec les fameux producteurs Frenchie (réalisateur des albums de Raggasonic), Tyrone Downie et les légendaires musiciens Sly & Robbie. Leur rencontre fortuite avec Mister Vegas donne lieu au titre explosif Tout le monde debout, et ils collaborent aussi avec Wyclef Jean des Fugees, Perle Lama, Arsenik, Diam’s et beaucoup d’autres.  Lors de ce voyage, le Duo en profite aussi pour se produire sur scène avec Beenie  Man, Elephant Man et Capleton, stars des dance halls jamaïcains.
Le groupe forme également le collectif Noyau Dur en complicité avec Pit Baccardi et Arsenik et ils sortent un album éponyme en 2005.
En Juillet 2008 les Neg’Marrons sortent leur cinquième album Les Liens sacrés. Du rap, avec le morceau Nouvelle Epoque en featuring avec Arsenik et Pit Baccardi, au style « roots » de Bob Marley, en passant par le reggae ragga moderne détonnant à la Damian Marley, on retrouve sur cet album des collaborations prestigieuses : les virtuoses jamaïquains de la basse et de la batterie Sly & Robbie, le génie du mixage Godwin Logie (Steel Pulse, Gregory Isaacs), leurs éternels musiciens complices Bost & Bim, Stepper, les voix de Cesaria Evora, Admiral T … Probablement jamais un projet de reggae français n’a rassemblé autant de savoir-faire et d’énergies.

Parmi leurs nombreuses activités, Jacky et Ben-J ont aussi collaborés avec la Radio Skyrock en animant l’émission Couvre feu.
Les Neg’Marrons font leur grand retour au printemps 2013 avec un nouvel album pour lequel ils ont travaillé une fois encore avec Bost & Bim (les compositeurs français les plus jamaïcains du reggae francophone) ainsi qu’avec Jimmy Finger (le producteur attitré du Secteur A) et la nouvelle génération des compositeurs très talentueux (Karnyval pour le cote dance hall, Mike pour la touche hip hop, et Biggy Beatmaker pour la couleur reggae). Concernant les featurings, on retrouvera sur cet album Youssoupha, Black M (Sexion d'Assaut) et il est également prévu qu'ils fassent un titre avec la chanteuse Irma.
Après des centaines de dates à guichets fermés de Dakar à la Nouvelle-Calédonie, ils seront en tournée au printemps et accompagné à cette occasion de Tiwony, artiste de dance hall guadeloupéen, et de Flamengo, duo originaire de Nouvelle Calédonie. D'une île à l'autre, c'est la French Reggae Connection !! 

Bref, lorsqu’on ouvre le dossier du reggae-ragga-hip-hop français, le nom du duo de Garges-Sarcelles est inscrit en première page, et en lettres capitales.
