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MORGAN HERITAGE

Le groupe Morgan Heritage est composé à l’origine de 8 des 29 enfants de Denroy Morgan, chanteur mythique de la scène reggae des années 1980. Repérés par le label MCA en 1992 lors du Reggae Sunsplash de Montego Bay en Jamaïque, Peetah, Gramps, Una, Lukes, Mojo, David, Jeff et Ray souhaitent tous percer dans le reggae jamaïcain. 
Après un premier album « Miracle » sorti en 1994, ils décident de faire un séjour en Jamaïque pour s’inspirer du reggae roots.
Dès lors, le groupe Morgan Heritage prend sa forme définitive avec 5 des frères et soeurs : Una, Peter et Gramps au chant ; Luke à la guitare et Mr Mojo aux percussions. Soudés comme jamais, leur musique devient plus spirituelle, pendant qu’ils puisent dans les influences hip-hop et R&B qui ont bercées leur enfance passée aux États-Unis.

3 ans plus tard sort « Protect Us Jah » chez VP Records en collaboration avec Bobby Digital (célèbre producteur jamaïcain, à la tête du label Digital B : Shabba Ranks, Sizzla…) : un album de Roots Conscious et de Lover’s Rock considéré comme l’un des meilleurs de l’année.
Après « One Calling » (1998) produit par King Jammy’s, sort « Morgan Heritage and Friends » (1999) qui apparaît plus comme l’album d’une nouvelle génération d’artistes avec des invités comme Military Man ou Jah Mali. Dès lors ils collaborent avec d'autres géants de l'industrie musicale jamaïcaine tels que Philip « Fattis » Burrell, Donovan Germaine, Tony Rebel, ou encore le légendaire saxophoniste Dean Fraser. 

Ils enregistrent la même année « Don’t Haffi Dread » avec Bobby Digital chez VP Records. Savant mélange de roots et lover, le texte de la chanson fait scandale (il ne suffit pas d’avoir des dreads pour être un Rasta), mais leur permet de devenir les leaders d’une musique reggae plus ouverte. 

L’album « More Teachings » (2001) les consacre définitivement sur la scène internationale comme la référence du reggae moderne, et leurs tournées les mènent partout dans le monde. 
Suite à ces succès, la famille Morgan s’occupe du groupe à 360° (production, artistique, management et business) ce qui leur permet d’avoir plus de liberté et de produire notamment leurs plus jeunes frères et sœurs : « LMS » (Laza, Miriam et Shy-Poo) tout en sortant leurs propres albums « Know Your Past » (2002), « Three In One » (2003) et « Full Circle » (2005).
La formation tend à diversifier sa musique et s’oriente de plus en plus vers un reggae cross over teinté de hip-hop et de RnB, voire de rock. Après « Mission Progress » (2008) et ses  hits « Brooklyn and Jamaica », « Nothing To Smile About » ou « Headline », les membres du groupe décident pourtant de se séparer pendant quelques temps, préférant se consacrer à leurs carrières respectives.

A l’occasion de la sortie de leur nouvel album « Another Rockaz Moment », les voilà de retour ensemble cet été sur les routes européennes !

