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BERES HAMMOND

Hugh Beresford Hammond, connu pour ses ballades romantiques et maître du style Lovers Rock, est aussi capable de chanter du Dancehall ou du Reggae Roots. Son ouverture d’esprit l’amène à puiser dans d’autres styles musicaux comme le Hip-Hop et le RnB, même si ses racines restent le Rocksteady, le Rythm & Blues, la Soul et le Jazz. Il cite en référence Otis Redding, Sam Cooke, Marvin Gaye ou encore Alton Ellis.
Né en 1953, Beres est considéré comme le chanteur Lover Reggae par excellence. Il fait ses débuts dans de nombreux radios crochets et devient le chanteur du groupe Zap Pow en 1975. Son premier album « Soul Reggae » sort en 1976 sur le label Aquarius lui amène son premier gros succès. 
Il sort peu de temps après le single « One Step Ahead » qui reste en tête des charts pendant quatorze semaines. A cette époque, il ne sort que des singles, donnant la priorité au groupe Zap Pow, et ce n’est qu’1979 qu’il décide de se concentrer sur sa carrière solo.
Cinq ans après son premier album « Soul Reggae », c’est Joe Gibbs qui produit le second « Just A Man » et Willie Lindo le troisième. Après avoir créé son propre groupe Tuesday’s Children, il fonde en 1985 sa propre maison de disque Harmony House sur lequel il sort notamment le célèbre « What One Dance Can Do », en collaboration avec Willie Lindo. Il quitte alors la Jamaïque en 1987 pour New York ou il reste trois ans. 

La rencontre déterminante dans la carrière de Beres Hammond est sans conteste celle avec Donovan Germain, directeur du label Penthouse. C’est en effet ce dernier qui produit le single « Tempted To Touch », énorme carton qui sort à son retour en Jamaïque. Le titre dépasse largement les frontières de l’île et se retrouve dans le top des charts aux Etats-Unis et au Royaume-Uni. 
Beres s’impose alors comme un véritable crooner et se spécialise dans les chansons d’amour. Les plus grands producteurs et labels jamaïquains sont séduits par sa voix : de Fatis Burell, patron d’Xterminator en passant par Steely & Clevie, ses albums sortent chez les plus grandes maisons de disques reggae (VP Records, Star Trail, HeartBeat, Greensleeves…) mais aussi sur Harmony House.
Dans les années 1990 et 2000, il enregistre plusieurs duos mémorables avec Buju Banton, comme « Pull It Up », «Who Say Big Man Nuh Cry», «A Little More Time» ou plus récemment «I’m Gonna Do My Best». Son dernier album «A Moment In Time» (2008) offre un reggae plus proche du style Nu-Roots avec des chansons d’amour et une voix intimiste.
Après une vingtaine d'albums et des années d'absence, ne ratez pas le retour de l'immense Beres Hammond !!
